
 

2. září uspořádala DUHA Vraný z.s. Pohádkovou cestu, která začala v 15.00 hod. na Pastoušce. 

Jednalo se o akci spojenou s ukončením prázdnin – zábavné odpoledne pro děti i dospělé plné 

pohádkových bytostí. Bylo připraveno 16 zastavení s pohádkovými bytostmi, při kterých účastníci 

plnili různé úkoly. Do kostýmů těchto bytostí se obléklo celkem 38 osob a v úvodu se představili 

návštěvníkům. Pohádkovou cestu zahajovali dva rádci. Jeden z nich, Jana Formánková, přivítala 

přítomné, seznámila je s průběhem odpoledne a postupem při pochodu pohádkovou cestou 

vedoucí po Vraném. Následovalo taneční zahřívací kolo na písničku Jede, jede mašinka, které 

vedli Mickey Mouse a kačer Donald. Pak se již první odvážlivci vydali na pohádkovou cestu. U 

dvou rádců, kde byl začátek cesty obdrželi kartičku, na kterou napsali své jméno a věk. Dále tam 

bylo 16 kolonek pro razítka, které obdrží po absolvování každého ze zastavení.  

 



První zastavení bylo u Olafa a Elzy, kde děti házely „sněhové“ koule do pusy sněhuláka. 

Vzdálenost házení se měnila podle věku dítěte. Dále zde vytvářely sníh a z něj dělaly sněhovou 

kouli. Sladkou odměnu dostal každý, ať se trefil nebo ne. 

Druhé zastavení bylo u Fifinky a Bobíka. Zde dostávaly děti různé otázky, kamenem úrazu byla 

otázka „má to čtyři rohy, žádné nohy, stojí to a chodí to“. Dále pak zde děti vytvářely pomocí 

bublifuku bubliny. Někdo jich vytvořil skutečně velké množství. I zde děti dostávaly sladké 

odměny, to se dělo při každém zastavení, tak to nebude dále uváděno. 

Třetí zastavení bylo u červené Karkulky a vlka. Zde děti řadily obrázky tak, aby odpovídaly ději 

pohádky. 

Čtvrté zastavení obsadil Větrník, Slunečník, Měsíčník a Večernice. Každý se přestavil a 

vysvětlil úkol, který musí dítě splnit. U Větrníka to bylo sfouknutí balónku do krabice, u 

Slunečníka bylo nutné lžičkou vody zalít rostlinku a u Měsíčníka dojít po hvězdičkách k Večernici 

a vysvobodit ji zabitím Mrakomora, jak jim Večernice vysvětlila. To se stalo zapíchnutím meče 

do srdce Mrakomora, které představoval balónek na jeho figuře. 

Páté zastavení bylo u šíleně smutné princezny. Úkolem bylo princeznu něčím rozesmát, např 

písničkou, tancem, vtipem nebo nějakou grimasou. 

Šesté zastavení bylo u Macha a Šebestové s utrženým sluchátkem. Zde se k sobě přiřazovaly 

příslušné obrázky. Starší děti dělaly s Machem dřepy v počtu, který si vybraly v loterii. 

Sedmé zastavení bylo u Ježibaby, která brala děti na lopatu. Děti loupaly i perníček a z papíru si 

vytvořily tašku, kterou mohly přidělat na perníkovou chaloupku. Dostaly ochutnat pravý perník a 

s Ježibabou se mohly vyfotit. 

Osmé zastavení obsadil motýl Emanuel a Maková panenka. Děti zde navlékaly korálky pro 

náramek na Makovou panenku. Menší děti hledaly v trávě papírové kytičky. 

Deváté zastavení bylo u Vodníka, kde se chytaly ryby. Byly připraveny rybářské pruty 

s magnetem a ryby na magnetickém podkladě - proto každý něco ulovil. 

Desáté zastavení bylo u Rumcajse, Manky a Cipíska. Zde se šiškou srážely nastavené plechovky, 

srovnávaly boty a do mouky se malovalo první písmeno ze jména účastníka. 

Jedenácté zastavení bylo u Večerníčka, kde se skládaly různě rozstříhané obrázky. 

Dvanácté zastavení bylo u Křemílka a Vochomůrky, s kterými si bylo možno zatancovat, určit 

v které chaloupce bydlí anebo si zasadit semínko. 

Třinácté zastavení bylo u zajíců z klobouku. Zde děti házely míčky do velkého klobouku ze 

vzdáleností odpovídající jejich věku. Kdo chtěl, mohl se s nimi, když byli v kompletním kostýmu, 

vyfotografovat. 

Čtrnácté zastavení bylo u Popelky, kde bylo úkolem párování rozházených bot. 

Patnácté zastavení obsadila Sněhurka a sedm trpaslíků. Trpaslíků však bylo jen pět a úkolem 

bylo nalézt chybějící dva. To byly figurka ukryté v blízkosti. Dále pak měly děti uvést jména 

trpaslíků, které si pamatují. 

Šestnácté a poslední zastavení bylo u kouzelné babičky a dědečka, kde po odevzdání vyplněné 

kartičky každé dítě obdrželo koláč a bylo dekorováno medailí. Toto zastavení bylo shodné se 

startem, tj. na Pastoušce. 



Zde pokračovala volná zábava s opékáním buřtů a nechybělo ani závěrečné představení všech 

pohádkových bytostí. O občerstvení nebyla nouze, neboť byl otevřen kiosek. Jednalo se o 

úspěšnou akci, která proběhla plně v režii DUHY Vraný z.s., které se za pěkného počasí 

zúčastnilo 88 dětí. Ráno to moc dobře nevypadalo, trochu i sprchlo, ale pak se vyčasilo a celou 

dobu svítilo sluníčko. Organizátorům a všem účastníkům je nutné za jejich aktivitu poděkovat. 

Nesmíme zapomenout ani na hasiče, kteří zajišťovali bezpečnost účastníkům tím, že regulovali 

dopravu a paní Janu Bauerovou, která napekla pro děti koláče. 

 
Příchozí vítal Mickey Mouse a kačer Donald 

 
Rádci, hovoří Jana Formánková 



 
Příprava na start 

 
 

  
První zastavení u Olafa a Elzy 



  
Druhé zastavení – Fifinka a Bobík 

 
Třetí zastavení - Červená Karkulka a vlk 

 



  

  
Čtvrté zastavení – Větrník, Slunečník, Měsíčník a Večernice 

 
Páté zastavení – Šíleně smutná princezna 



  
Šesté zastavení – Mach a Šebestová 

  
Sedmé zastavení – U ježibaby 

 
Osmé zastavení – Motýl Emanuel a maková panenka 



  
Deváté zastavení – U vodníka 

 
 

  
Desáté zastavení – Rumcajs, Manka a Cipísek, dole jedenácté - Večerníček 

 



 
Dvanácté zastavení – Křemílek a Vochomůrka 

  
Třinácté zastavení – zajíci z klobouku 

  
Čtrnácté zastavení – Popelka 



 
 

 
Patnácté zastavení – Sněhurka a sedm trpaslíků 



 
Šestnácté zastavení – Kouzelný dědeček a babička 

 

 
Dekorování medailí, dále vyplněný lístek 



 

 
Společné fotografování 

 
Závěrečné foto pohádkových bytostí od Ing. Josefa Musila, více foto na jeho stránce 

https://www.facebook.com/JMusilPhotography 

https://www.facebook.com/JMusilPhotography

